

পাঠ্যক্রমের তথ্য  
মেয়াদ 2  
Daubentons এবং Barbestelle



ইংরেজি

আমরা স্টিং অফ দ্য ডাম্প শেষ করব এবং তারপর দ্য  
আয়রন ম্যান এবং দ্য টিন ফরেস্ট পড়া শুরু করব।



আমাদের লেখায় আমরা শিখব:

মাধ্যমে অনুচ্ছেদ এবং বর্ণনামূলক বিবরণ ব্যবহার করুন  
স্টিং অফ দ্য ডাম্প থেকে বার্নির ভূমিকায় একটি ডায়েরি লেখা।  
আমরা লেখার মাধ্যমে আমাদের শব্দভান্ডার বিকাশ করব  
কবিতা এবং আমরা টিন ফরেস্টের সাথে যুক্ত একটি ছোট গল্প লিখব।  
আমরা বিভিন্ন বাক্য তৈরি করব  
আমাদের গল্পে (যখন, যদি, যেমন, আগে, যদিও, কিন্তু, তাই) একটি পরিসর  
ব্যবহার করে কাঠামো।

গণিত

আমরা শিখব:

চারটি ক্রিয়াকলাপ (যোগ, বিয়োগ, গুণ এবং ভাগ) সম্পর্কে আমাদের  
বোঝার বিকাশ করুন।

আমাদের গুণন সারণী শিখতে অবিরত।

বানান:

এই শব্দের বানান পাঠে, বছর 3 হোমোফোন জোড়ার পাশাপাশি সংকোচন  
এবং দখলের জন্য অ্যাপোস্ট্রফি সম্পর্কে শিখবে। তারা মূল শব্দে বিভিন্ন  
প্রত্যয় যোগ করার বিষয়েও শিখতে থাকবে।

কিভাবে উদ্ভাবন প্রস্তর যুগ এবং লৌহ যুগের মধ্যে পরিবর্তন ঘটায়?

বয়সের মাধ্যমে

এই শব্দটি, শিশুরা ব্রিটিশ প্রাগৈতিহাসের তিনটি ভিন্ন সময়কাল সম্পর্কে  
শিখতে থাকবে: প্রস্তর যুগ, ব্রোঞ্জ যুগ এবং লৌহ যুগ। তারা একটি  
সময়রেখা তৈরি করতে সময় এবং ক্রম তারিখ সম্পর্কিত পরিভাষা  
আবিষ্কার করবে। শিশুরা বিভিন্ন সময়কাল জুড়ে মানুষ,  
ঘরবাড়ি এবং জীবনযাত্রার পরিবর্তনগুলি অন্বেষণ করবে এবং  
প্রাগৈতিহাসিক বসতি, স্মৃতিস্তম্ভ, সমাধি এবং প্রত্নবস্তুর উদাহরণগুলি  
বিস্তারিতভাবে তদন্ত করবে। তারা এও অধ্যয়ন করবে যে কিভাবে  
প্রযুক্তি সময়ের সাথে উন্নত হয়েছে, বিভিন্ন ধাতুর আবিষ্কার কিভাবে  
মানুষের জীবনযাত্রার ধরণ পরিবর্তন করেছে তা সহ। এই শব্দটি,  
আমরা আমাদের ভূগোল জ্ঞানের আরও গভীরে অনুসন্ধান করব  
এবং আমরা আমাদের ডিজাইন এবং প্রযুক্তি দক্ষতার সাথে  
সৃজনশীল হব।

আমরা মেরি সিকোল, ডেম মাউড কানিংটন এবং ডঃ আলেকজান্দ্রা জোনসের  
জীবন সহ পুরো মেয়াদ জুড়ে উল্লেখযোগ্য ব্যক্তিদের সম্পর্কে আমাদের শেখা  
অব্যাহত রাখব।

বিজ্ঞান: বিজ্ঞানে, আমরা বিখ্যাত এবং উল্লেখযোগ্য ব্যক্তিদের অন্বেষণ করব। বিশেষ করে  
ডঃ আলেকজান্দ্রা জোল, এবং ডেম মাউড কানিংটন, তারা তাদের গবেষণার মাধ্যমে  
আমাদের জীবনে কীভাবে প্রভাব ফেলেছে তা দেখছেন। আমরা আলো সম্পর্কেও শিখব।

আমরা বুঝতে পারব যে আমাদের দেখার জন্য আলো দরকার এবং অন্ধকার হল আলোর  
অনুপস্থিতি। পাশাপাশি প্রতিফলন এবং ছায়া সম্পর্কে তদন্ত অংশ নেওয়া।

DT: আমরা একটি কিপসেক বক্স ডিজাইন, তৈরি এবং মূল্যায়ন করব।  
শিশুরা শিখবে কিভাবে উপকরণ যোগ করতে হয় এবং শক্তির জন্য উপকরণ নির্বাচন করতে  
হয়।

সঙ্গীত: এই শব্দটি সঙ্গীতে, ছাত্ররা তাদের বড়দিনের জন্মের জন্য প্রস্তুতির দিকে কাজ করবে।  
তারা গান গাইবে এবং কর্ম শিখবে। তারা সুর করা এবং অপরিবর্তিত উভয় যন্ত্র ব্যবহার  
করে উচ্চ এবং নিম্ন শব্দের মধ্যে বৈষম্য করবে।

PE: এই শব্দটি, Y2 টার্গেট গেম খেলতে তাদের নিষ্ক্ষেপের কৌশল বিকাশ করবে। এর মধ্যে  
ওভারআর্ম এবং আন্ডারআর্ম নিষ্ক্ষেপের জন্য সঠিকতা বিকাশের পাশাপাশি প্রয়োজনীয় শক্তি  
বিবেচনা করা, তারা যে দূরত্ব নিষ্ক্ষেপ করতে পারে তা বাড়ানো, লাথি মেরে বিভিন্ন  
লক্ষ্যে লক্ষ্য রাখা এবং চলমান লক্ষ্যে আঘাত করার জন্য প্রয়োজনীয় দক্ষতা বিকাশ  
অন্তর্ভুক্ত করবে।

RE/PSHE: PSHE-তে, আমরা আমাদের পরবর্তী বিষয় 'ভ্যালুয়িং ডিফারেন্স' দেখব। আমরা  
আমাদের পরিবার এবং বন্ধুদের নিয়ে আলোচনা করব; আমাদের কমিউনিটি; কিভাবে  
অন্যদের সম্মান এবং চ্যালেঞ্জ এবং পার্থক্য উদযাপন কিভাবে। RE-তে আমরা খ্রিস্টানদের  
কাছে বড়দিনের প্রকৃত অর্থ কী তা খুঁজে বের করতে শিখছি। আমরা খ্রিস্টান নন এমন  
লোকদের সাথে ক্রিসমাস মানে কী তা তুলনা করব।

ফরাসি: ফরাসি ভাষায় এই শব্দটি আমরা শিখব কিভাবে অন্যদের শুভেচ্ছা  
জানাতে হয় এবং একটি সংক্ষিপ্ত কথোপকথন করতে হয়।

ভূগোল: আমরা একটি অ্যাটলাস, কম্পাস এবং গ্রিড রেফারেন্স ব্যবহার করে শহর, দেশ এবং  
মহাদেশের অবস্থান দেখব।

কম্পিউটিং: শিশুরা স্টপ ফ্রেম অ্যানিমেশন সম্পর্কে শিখবে।

তারা শিখবে কীভাবে স্থির চিত্রগুলিকে একত্রিত করে চলমান তৈরি করতে হয়  
দৃশ্য